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Ринок сільськогосподарської продукції це складне і багатогранне явище, 

яке, маючи свої специфічні риси, відрізняється від ринків інших видів продук-

ції. Статистична оцінка ринку сільськогосподарської продукції передбачає ви-

користання великої кількості взаємопов'язаних показників, тому доцільно за-

стосовувати спеціальні методи і алгоритми багатовимірної статистики, насам-

перед. факторний аналіз. 

Розглянувши сутність факторного аналізу, в роботі були використані на-

ступні статистичні методи: метод головних компонент, регресійний метод, ме-

тод часових рядів. кластерний аналіз. 

Результати аналізу за 2008-2014 рр. показують, що в подальшому розвит-

ку тваринницької галузі є досить багато проблем, головні з яких це зменшення 

поголів'я тварин та обсягів виробництва продукції. Основні причини цих про-

блем в низькому рівні механізації виробництва, застарілій техніці та технологі-

ях, високій частці ручної праці а також відсутності цілеспрямованої політики 

нарощування стада високопродуктивних спеціалізованих м'ясних порід та до-

статнього рівня державної підтримки в розвитку м'ясного скотарства. 

Існуючи проблеми дають підстави визначити ключовими завданнями 

державної політики у сфері тваринницької діяльності створення ефективної си-

стеми підтримки тваринництва, яка забезпечить економічний розвиток і реалі-

зацію продукції в галузі. 

Таким чином. основні шляхи реформування потенціалу в тваринницькій 

галузі – це необхідність: 

-подальшого розвитку інтенсифікації сільськогосподарського виробницт-

ва; -активізація інноваційних процесів;  

-більш ефективного управління робочою силою та удосконалення існую-

чої методики ведення обліку праці та її оплати;  

- подальшого підвищення продуктивності тварин;  

-створення автоматизованої системи управління економікою в галузі тва-

ринництва,  

-формування відповідних інформаційних баз даних;  

-розроблення нормативної бази повних енергетичних витрат на всі види 

виробництва тваринницької продукції, роботи та послуги;  

-подолання штучної, неприпустимої диспропорції цін між сільськогоспо-

дарською продукцією і технікою, енергоресурсами. 

Реалізація цих кроків сприятиме зростанню виробництва продукції тва-

ринництва за рахунок ефективного використання ресурсного потенціалу, знач-

но поліпшить економічну ситуацію в галузі. 


